Problema 1 Sean z; =241y 2o = —1 4 2i. Calcular: 21 + 22, 2122 y 2
z
Solucién:
w2y +20=1+3i
2120 =—4+3i
Z1

n — = —

22
Problema 2 Resolver la ecuacién z* +1—i =0

Solucion:

AL1—i=0=—= z:m:m:

V21350 1 go = ¥/2(cos33°45' + i sin 33°45')

4

\8/51350 +360° = V/2(cos 123°45 + i sin 123°45")
T

V21350 1 7900 = V/2(cos 213°45' + i sin 213°45)
1T

\5751350 +1080° = V/2(cos 303°45 + i sin 303°45")
i

Problema 3 Resolver por el método de Gauss los siguientes sistemas:

1.
x+ y+ z= 2
y— z= 1
2.
z+ 2y+ z= 4
20+ y— z= 2
r— y— 2z= -2
Solucién:
1.
z+ y+ z= 2 r=1
y— 2= 1 = q y=1, (5.C.D)
2r+ y = 3 z2=0
2.
x4+ 2y+ z= 4 =\
2+ y— z= 2 =< y=2-X, (S.CI



Problema 4 Resolver las siguientes ecuaciones:
1. log(2? —x) —log(z +1) =1
2. 320 — 3"t 4+ 2=0

Solucién:

1. log(z? —x) —log(x +1)=1= 22— 112 - 10 =0 = 2 =11,844 y
x = —0,844. Las dos soluciones son vélidas

2.3 319 =-0= ?-3t4+2=0= t =2yt =1= 2 = 0,6309
yz=0.

Problema 5 Calcular los siguientes limites
22— 222 -8
RPLL S

V2 —5—\z+1
2. lim

r— 3 r—3

3. limoo(\/x2—m+1— \/:1:2—i—1)

xT

39 1
4. lim S A VIt
z—o0 3342 —1

1 2x—1
5. lim (”“L >

T—00 T
) zt1
i 20543\ ?
6. M, <3$2>
Solucion:

L 23 — 222 -8 16
lm =
—2 x2—1x—2 3

o Vi2—5—-Vz+1 5
2. lim = —
z— 3 r—3 4




1
3. lm (Va2 —z+1—Va24+1)=—=
r—00 2

3 _
4. lim L\/mzl
z—o0 3Jx3 42 —1 3

2x—1
5. lim (Hl) — 2

T—00 T

9 x+1
i 2z + 3\ ?
6. zhmoo ( 2 ) =0

Problema 6 Calcular la derivada de las siguientes funciones

1. y= (322 -2 +1)8

2. y=sin(2x — 1) - In(2z — 1)

3. y:eCOSQx
COS T
4. y=1
Y n<x2—|—1)
5y = sin(x? + 1)

e:r
6. y = tan(z? + 1)

7. y = 7xsinx

2?2 —1
8. y:log5<$+8>

9. y = (2% +2)**!

Solucién:
L.y =832 —x+1)"(6z —1)

2

2.y =2cos(2z — 1) - In(22 — 1) +sin(2x — 1) - 5 1
Tz —

/

3. ¥y = —2sin2zxe

cos 2z

—sinz 2z
4. o =

coS T cosxz? +1

. 27 cos(x? 4+ 1) - e —sin(z? + 1) - €*
cy =

62:1:

2x

6.y = —
Y cos?(x? 4+ 1)



7.y = (sinz + x cos x)7*5M % In 7

2z B 1
z2—1)In5 (z+8)lnb

8.y =
(

2x(z+1)
_ 2 1 2
9. y/ = (x + 2)z+ (hl(l‘ + 2) + .%24-2)

Problema 7 Calcular las rectas tangente y normal de la siguientes fun-
ciones en r = 2:

1. f(z) =e*" 1

2. f(z) =2 -2 +1

2 +1
8 f@) = 5
Solucion:
1 f(z) = e = f(2) = €3, (2,63 y fl(z) = 2we® "} = m =
f'(2) = 4’

Recta Tangente: y — €3 = 4e3(x — 2)
Recta Normal: y — €3 = —L(x -2)
4e3

2. fa) =2 -2+1= f(2)=3, 2,3)y flla) =20 —-1= m =
f2)=3

Recta Tangente: y — 3 = 3(z — 2)

1
Recta Normal:y—3:—§(x—2)
22 +1 5 ) —4dz
= 2 = — 2 — / = — =
310 = g = 1@ =5 (23) v 1@ = e = m

8
(9) = 2
7'2) =

) 8

Recta Tangente: y — 3= —§(x -2)

5 9
Recta Normal: y — 3= g(a: -2)





